[lpouenypbl N PYHKLMN.
Mopoynwu



YacTo B 3aga4e TpebyeTcda noBTOpUTL
onpenerieHHy nocnenoBaTenbHOCTb
onepaTopoB B pa3HbIX YacTax nporpammebl. Ins
TOro, YToObI ONUCbIBaTb 3TY
rnocriegoBaTefibHOCTb OAUH pas, a NPUMEHATb
MHOIOKpaTHO, B A3blKkax nporpamMmMmnpoBaHnUs
NPUMEHAOTCA noanporpaMmel.

[Mloanporpamma - aBTOHOMHas 4YacTb
nporpamMmmbl, BbINMOSHAIOLWAA onpeneneHHbIn
anropuTm n gonyckaroLias obpaiweHue K Hew
U3 pas3nn4HbIX YacTen odLuen nporpaMmmsbl.



Tunbl nognporpamm:

1. NMpoueaypbl

2. DyHKUMMU

ObpalleHue K npoueaype — oTaenbHbIN

oneparop.

ObpalueHne K PyHKUMN ABNSETCS
onepaHgoM B BblpaXXeHUU

BcTpoeHHble pyHKLUMK A3blKa [lackanb:

ABS, SQR,

RUNC mn T1.4.



[logkntoveHue ctaHpgapTHoro moayns CRT:

Uses CRT — ynpaBngaeTt nonoxeHnem
Kypcopa, LiBeTaMmun BblBOAa MHAOPMAaLINN,
O4YNCTKOWN JKpaHa.

B nporpamme:

Clrscr — npoueaypa o4YnUCTKM 3KpaHa



[Ipumep:

Program pr;
Uses CRT;
Var x:integer;
Begin
clrscr; {npouenypa O4YNCTKM SKpaHa}
X:=13;
X:=sqr(X);
write ("x=",x);
End.



3agayu (Mcnonb3oBaTb BETBIIEHUE):

1. EXxemecsiyHasa cTuneHOus CTyAeHTa
cocTtaBnsieT A pyonen, a pacxoabl Ha
NpoXWBaHUe NpPeBbILAT €€ U COCTaBIAIT
B py6. B MecsL. PoCcT LieH exxeMeCcAaA4YHO
yBenn4ymnBaeT pacxoabl Ha 3%.
OnpenennTtb, Kakyro HY)>XHO UMEeTb CYMMY
AEeHer, YToObl NPOXNTb Y4eOHbIN roa (10
MecsiLeB), UCMOMb3yA TONMbKO 3TU AE€HbIUN U
CTUNEHAMIO.



Y cTyAeHTa UMeKTCA HakonsneHusa S pyo.
EXxemMecA4yHana ctuneHausa cocrtaBnsaet A
pyornen, a pacxoabl Ha NPOXUBaHUE
npeBbLIWAKT ee U coctaBnAaoT B py6. B
mMmecsil. POCT LeH eXXeMeCA4YHO yBernmuinBaeTt
pacxoabl Ha 3%.

OnpeaenuTtb, CKONbKO MecCALeB CMOXeT
NPOXUTb CTYAEHT, UCMOSb3YyA TONbKO
HaKOMJIEHUSA U CTUNEHAUIO.



?

* IHnauna npoaorKaeT pactu, npuyem
YPOBEHb MHMNALMU KaXXabIN Mecal
noBbilwaeTca Ha 0, 2%, Kak npu 3aTom
N3MEHUTCA nporpamma’?



